

da u taj samostan ulaze druge djevojke, osim onih koje su plemićke obitelji.

O. Lovro Šitović bio je jedan od najvećih propovjednika koji su se pojavili u hrvatskom narodu. O. Nikola Gopak u svojoj kronici za dan njegove smrti bilježi, da je nad njegovom smrću proplakala sva Dalmacija, jer da nije bilo grada gdje nije propovijedao i dobro činio. Vrijedno je spomenuti jednu zgodu iz njegovih propovijedi, koju su zabilježili ondašnji kroničari. Kad je jednoga dana propovijedao u stolnoj crkvi u Splitu, tako je zanosno govorio i osvojio slušateljstvo, da mu je jedna žena doviknula: »Blago majci koja te rodila!« Kad je on to čuo, nije mogao dalje da nastavi, nego je počeo glasno plakati. Kad mu je prošlo prvo ganuće, nastavio je: »Da, dobri slušaoci moji! Vi ste običajni reći propovijedaocu koji ugodi duši vašoj: Blažena majka, koja te rodila. Pak čujem da tako i mene pozdravljate. Ali koliko god svakoga taki pozdrav raduje i veseli u Gospodinu, toliko kao mač preoštri ranjava dušu moju! Nemojte, poljubljeni moji, nemojte mi taku ranu zadavati; nego recite: Blagoslovljen bio Gospodin Isukrst, koji se je udostojao izvesti te iz tmine turkovanja na svjetlost svete katoličanske Crkve! Jer nevoljna mater, koja me je na svijet griješna porodila, ovih je dana umrla kao Turkinja. Nije se htjela obratiti na vjeru Isusovu, sasvim da sam je za puno godina svjetovao, molio i zaklinjao. Pa kako joj može biti blago?!« I u suzama blagoslovi narod, koji njega blagoslivljaše po sto puta.

Budući da su Turci g. 1715 navalili na Sinj, zapalili obe crkvice u Sinju, OO. Franjevci su čudotvornu sliku Gospe od Milosti, koja se kasnije prozvala Gospom Sinjskom, bili unijeli u tvrđavu i postavili u kapelu sv. Mihovila, što se nalazi u tvrđavi. Kad su pak g. 1721 s pomoću puka, obnovili izgorjelu crkvu i htjeli prenijeti svetu Sliku u nju, tomu se usprotiviše časnici i vojska. Nije bilo druge nego tražiti posredovanje mletačke vlade. Vlada je naredila generalnom providuru za Dalmaciju Marku Antunu Diedo, nek zapovjedi sinjskom providuru Antunu Mariji Semitecolo, da se Slika prenese u crkvu. Ali se časnici i vojska usprotiviše i ovoj naredbi. Pače pobuniše i okolišni svijet da bi se zajednički oprli prenašanju svete Slike. Sad je trebalo posre-